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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

 

ATA DA 37ª REUNIÃO - EM CARÁTER ORDINÁRIO - DO CONSELHO DIRETOR DO CENTRO DE INOVAÇÃO
TECNOLÓGICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI - UFVJM

 

 Em dezoito de dezembro de 2020, às quatorze horas, deu-se início à 37ª Reunião do Conselho Diretor do
Centro de Inovação Tecnológica da UFVJM – reunião em caráter Ordinário, que ocorreu via videoconferência, pela
plataforma digital Rede Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP). Todos os membros do Conselho Diretor do CITec foram
devidamente convocados em tempo hábil para a reunião em epígrafe, de modo que a convocação foi realizada via e-
mail em onze de dezembro de 2020, com a disponibilização da documentação per�nente pelo processo SEI nº
23086.014207/2020-16. A reunião contou com a presença dos seguintes conselheiros (13): Juan Roa (Diretor do
CITec), Jorge Luiz dos Santos (Vice-Diretor do CITec), Mauro Lúcio (Coordenador NITec), Everton de Oliveira (DTI),
Crislaine Borges (representante direção de Pós-Graduação da PRPPG), Ulisses Barros (docente ICT), Glauco Umbelino
(docente FIH), Caio César Alves (docente FAMMUC), Leonardo Alkmin (docente IECT), Leandro Rodrigues de Lemos
(docente FACET), Adriano Luz (docente FACSAE), Ricardo Lopes (docente FCBS), Tayse Dias (discente graduação) e
Caique Menezes (discente pós-graduação). Ausentes jus�ficadamente por estarem em período de férias (02): Eric
Gorgens (docente FCA) e Nayla Alves (docente FAMED). Ausentes injus�ficadamente até o presente momento (03):
Wesley Esdras (docente ICA), Daniel Villela (docente FAMED) e Israel Marinho (docente FCA). Ausentes por estarem
aguardando indicação (03): representações dos técnicos-administra�vos e docente ICET. Tendo-se em vista a
instauração do quórum para a reunião e em congruência com a pauta arrolada na convocação, o Prof. Juan Roa
procedeu ao encaminhamento dos assuntos da reunião. 1) APROVAÇÃO DAS ATAS: 1.1) APROVAÇÃO DA ATA DA 35ª
REUNIÃO DESTE CONSELHO: a ata havia sido disponibilizada no processo SEI para ciência e potenciais contribuições
dos Conselheiros, tendo sido aprovada com 08 (oito) votos favoráveis e 05 (cinco) abstenções. Nesta votação, o
conselheiro Ricardo Lopes (docente FCBS) ainda não estava presente na reunião, de modo que foram contabilizados
13 (treze) votos. 1.2) APROVAÇÃO DA ATA DA 36ª REUNIÃO DESTE CONSELHO: a ata havia sido disponibilizada no
processo SEI para ciência e potenciais contribuições dos conselheiros, tendo sido aprovada com 07 (sete) votos
favoráveis e 07 (sete) abstenções. 2) INFORMES: o Prof. Juan Roa explana sobre a elaboração dos indicadores do CITec
e informa aos demais conselheiros que o órgão tem recebido algumas demandas de pareceres de projeto. A palavra
passa para o Prof. Mauro Lúcio que informa que o NITec deu parecer recentemente sobre quatro projetos.
Adicionalmente, o Prof. Juan Roa informa a ocorrência do evento Diamantech 2.0, o qual teve quatro webinares,
disponibilizados na plataforma do Youtube. O Presidente do Conselho, ainda, comenta acerca da inserção das
temá�cas da Polí�ca de Inovação e do recurso da mudança de lotação da servidora Sabrina Costa nos pontos de pauta
da reunião do CONSU que estava ocorrendo no mesmo dia e horário desta. 3) PAUTA: O Prof. Juan Roa comenta sobre
o pedido de inserção do ponto de pauta referente à subs�tuição da Coordenação do NITec, conforme solicitado pelo
Coordenador do NITec. O Prof. Mauro Lúcio, então, explica que com a implementação do Comitê Gestor do NITec, foi
preciso revalidar a questão da subs�tuição da Coordenação do NITec, de modo que na 1ª Reunião do Comitê Gestor
deste órgão decidiu-se que se deveria manter a servidora Fernanda Thayná como subs�tuta nos casos de faltas e
impedimentos da coordenação, sendo essa possibilidade legal e possível. Esclarecido esse ponto, o Prof. Juan Roa cita
sobre outra inclusão, a qual consiste na definição da subs�tuição da direção do CITec durante o período de férias da
direção. O Presidente do Conselho prossegue à aprovação da pauta, que foi aprovada por unanimidade. 3.1) Definição
de Grupo de Trabalho – Organização e funcionamento CITec/NITec: o Prof. Mauro Lúcio informa aos conselheiros
acerca da 1ª Reunião do Comitê Gestor do NITec, na qual definiu-se que haveria a criação de um grupo de trabalho
com o intuito de estabelecer as relações de organização, funcionamento e competências do CITec e do NITec, tendo
em vista a instauração do Comitê Gestor do NITec. Ainda, esclarece que esse grupo seria composto por dois
representantes do NITec e três do CITec, sendo cons�tuído por cinco pessoas. Nesse sen�do, o Prof. Mauro Lúcio e o
Prof. Fabrício foram designados durante a reunião do Comitê Gestor como os representantes do NITec. O Prof. Juan
Roa, então, disponibiliza-se para par�cipar do grupo de trabalho e sugere a par�cipação da servidora Fernanda
Thayná. Abre-se para discussão e, não havendo nenhuma manifestação para composição do grupo de trabalho, o Prof.
Juan Roa sugere então que o grupo seja cons�tuído por quatro pessoas, sendo duas representantes do NITec e as
outras duas do CITec. O encaminhamento foi aprovado por unanimidade. 3.2) Definição de Grupo de Trabalho –
Planejamento estratégico CITec 2021/2022: o Prof. Juan Roa esclarece que esse grupo de trabalho seria cons�tuído
com o intuito de elaborar o planejamento do CITec dos próximos dois anos e sugere que seja formado por três
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pessoas. Comenta também sobre a importância da par�cipação de discentes, tendo em vista, sobretudo, o projeto do
Espaço Conecta. Ainda, disponibiliza-se para par�cipar deste grupo. Os representantes discentes de graduação e de
pós-graduação, Tayse Dias e Caique Menezes, respec�vamente, manifestam-se dizendo que também se disponibilizam
a par�cipar. O Prof. Leonardo Alckmin então solicita um esclarecimento sobre a data de entrega desse planejamento e
o Prof. Juan Roa elucida que o planejamento seria para março de 2021. Sendo assim, o Prof. Leonardo Alckmin
também se disponibiliza a par�cipar do grupo de trabalho. Para finalizar, o Presidente do Conselho sugeriu que
houvesse a par�cipação de um técnico administra�vo do CITec, para que o grupo fosse cons�tuído pelas três
categorias e por cinco pessoas. Após algumas discussões sobre a per�nência e a possibilidade de par�cipação de
servidores lotados no CITec, procede-se ao encaminhamento: cons�tuição do grupo de trabalho pelos Profs. Juan Roa
e Leonardo Alckmin, os discentes Caique Menezes e Tayse Dias e um servidor técnico administra�vo do CITec. O
encaminhamento é aprovado por unanimidade. 3.3) Subs�tuição Coordenação NITec em período de férias: o Prof.
Juan Roa esclarece que a servidora Fernanda já exerce essa a�vidade, havendo portaria válida para tal e que mantê-la
como subs�tuta da Coordenação do NITec foi uma decisão do Comitê Gestor do NITec, de modo que o Conselho
Diretor, segundo regimento, deveria avaliar a definição. Abre para a discussão e não havendo manifestação procede-
se à votação. O encaminhamento de manter a servidora Fernanda Thayná como subs�tuta eventual da Coordenação
do NITec foi aprovada por unanimidade. 4) OUTROS ASSUNTOS: 4.1) Subs�tuição Direção: o Prof. Juan Roa esclarece
que durante o período compreendido entre 31/12/2020 e 02/02/2021 estará de férias e que o Prof. Jorge Luiz, Vice
Diretor do CITec, estará em gozo de férias também durante esse período. Nesse sen�do, menciona o Prof. Ricardo
Lopes como o decano do Conselho, o qual afirma que também estará de férias. O Prof. Jorge Luiz então se manifesta
pelo chat e informa que estará de férias entre os dias 04/01/2021 e 29/01/2021. Após alguns esclarecimentos sobre a
ordem de subs�tuição, verificou-se que o Prof. Adriano Luz seria o decano durante o período de férias da direção e
vice-direção do CITec, sendo que os demais membros com mais tempo de UFVJM estariam também em gozo de férias.
O Presidente do Conselho procede ao encaminhamento do Prof. Adriano Luz atuar como subs�tuto da Direção do
CITec durante as férias dos professores Juan Roa e Jorge Luiz. O encaminhamento é aprovado com doze votos
favoráveis e uma abstenção. Embora presente, um dos Conselheiros presentes não exerceu o voto nesta votação, de
modo que foram contabilizados treze votos válidos. Então, o Prof. Juan Pedro Bretas Roa declara encerrada a sessão,
da qual eu, Fernanda Thayná da Silva, lavrei a presente ata que vai devidamente assinada por mim e, após aprovada,
pelo presidente da sessão. Esta ata visa atender o disposto no Regimento Interno da UFVJM, mais especificamente nos
termos dos ar�gos 2º e 9º. Diaman�na, 26 de janeiro de
2021.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

 

 

Juan Pedro Bretas Roa

Presidente do Conselho Diretor do CITec

 

Fernanda Thayná da Silva

Secretária do Conselho Diretor do CITec

 

Documento assinado eletronicamente por Fernanda Thayna Da Silva, Servidor, em 29/04/2021, às 09:06,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Juan Pedro Bretas Roa, Diretor(a), em 04/05/2021, às 16:14, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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